



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN NEAMȚ

Nr. 1391321.11.2016

Vizat,
Inspector școlar general
Prof. dr. Viorel STAN



COMUNICAT DE PRESĂ

Activitatea metodică a coordonatorilor de proiecte și programe școlare din unitățile de învățământ din județul Neamț

În ziua de 21 noiembrie 2016, s-a desfășurat la Colegiul Tehnic Forestier Piatra-Neamț, dezbateră metodică cu tema „Managementul situațiilor de risc din unitățile de învățământ preuniversitar din județul Neamț”.

Alături de coordonatorii de proiecte și programe școlare din școlile nemțene au participat doamna prof. Melania Pleșa, directorul *Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Neamț*, doamna prof. Florentina Vasiliu-Moise, director al *Casei Corpului Didactic Neamț*, profesorii metodiști ai *Casei Corpului Didactic Neamț*, doamnele profesoare Elena-Roxana Irina, Lăcrămioara Tincă, Ionela-Carmen Muraru, Mioara Roșu și Ana Macovei, doamna prof. Cristina Maria Araveicei, coordonator al *Centrului Județean de Asistență Psihopedagogică*, doamna inspector principal Claudia Roman de la *Inspectoratul de Poliție al Județului Neamț*, Serviciul Ordine Publică, domnul căpitan Constantin Uncrop de la *Inspectoratul de Jandarmi al Județului Neamț*, și doamna Cristina Demetercă de la *Asociația Cultural-Economică „Christiana”* din Piatra-Neamț.

În cadrul acestei activități s-a realizat o radiografie a fenomenului violenței școlare înregistrată în județul Neamț în anul școlar anterior și au fost prezentate o serie de instrumente de intervenție în situații de risc. A fost prezentată tipologia violenței școlare și modul de raportare al fenomenului către Inspectoratul Școlar Județean Neamț și Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice precum și măsurile care se impun a fi luate de cadrele didactice în astfel de cazuri. Au fost făcute recomandări cu privire la rolul activității de consiliere școlară a elevilor aflați în evidențele unităților de învățământ ca având comportamente deviante, importanța asigurării unei legături stabile, bazată pe încredere, între elevi și cadrele didactice, promovarea educației incluzive, multiculturalității, reducerea discriminării și creșterea atractivității demersului educațional.

O altă temă, prezentată pe larg în cadrul acestei activități, a vizat efectele traficului de persoane și măsurile de specialitate care sunt recomandate a fi implementate pentru conștientizarea gravității acestui fenomen.

Din partea Inspectoratului Școlar Județean Neamț, la această activitate, au participat inspectorii școlari responsabili cu activitatea extrașcolară, prof. Ionela-Meda Știrbu și Ioan Romeo Roman.

Purtător de cuvânt ISJ Neamț
Inspector școlar
Prof. Elena PREDA